

ÜGYINTÉZŐ: Baranyi Tibor
HATÁROZATSZÁM: 04.2/1705-2/2014.
OLDALAK SZÁMA:5
MELLÉKLET: 1. számú melléklet

TÁRGY: **Ercole** rovarölő talajfertőtlenítő
szer 120 napos szükséghelyzeti felhasználási
engedélye
(Sumi Agro Hungary Kft.)

A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH), mint élelmiszerlánc-felügyeleti szerv (továbbiakban: engedélyező hatóság) a Sumi Agro Hungary Kft. (1016 Budapest, Zsolt u. 4.) ügyfél által benyújtott kérelme alapján indult hatósági eljárásban meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T .

Az engedélyező hatóság a Sumi Agro Hungary Kft. kérelmére megadja a Magyarországon nem engedélyezett **Ercole** (4 g/kg lambda-cihalotrin) rovarölő talajfertőtlenítő szer (109 tonna) magyarországi **forgalomba hozatali és felhasználási szükséghelyzeti engedélyét** kukorica és napraforgó kultúrákban (1. számú melléklet) talajlakó kártevők és fiatalkori lombkártevők elleni védekezésre, a területileg illetékes Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatóságán történő felhasználói regisztrációval.
A készítményt az érintett és regisztrált termelők felhasználhatják

2014. április 1-jétől június 30-ig tartó időszakban.

A készítmény alkalmazása az alábbi feltételek teljesülése mellett engedélyezhető:

Emberre, állatra környezetre való veszélyesség, a biztonságos felhasználás előírásai:

A készítményre elkészített toxikológiai adatok alapján.

Ercole (0,4 % lambda-cyhalotrin) rovarölő talajfertőtlenítő szer(GR).

Veszélyjel és jelkép:

N



környezeti veszély

A készítmény LD₅₀ értéke (patkányon): >2000 mg/ttkg

Vízi szervezetekre való veszélyesség: kifejezetten veszélyes

Méhveszélyesség: kifejezetten veszélyes

R-mondatok:

R50/53 Nagyon mérgező vízi szervezetekre, vízi környezetben hosszantartó károsodást okoz.

S-mondatok:

S35 Az anyagot és edényzetét megfelelő módon ártalmatlanítani kell.

S37 Megfelelő védőkesztyűt kell viselni.

S57 A környezetszennyezés elkerülésére megfelelő edényzetet kell használni.

Különleges S mondatok:

SP1 A növényvédő szerrel vagy annak csomagolóeszközével ne szennyezze a vizeket! (A berendezést vagy annak részeit ne tisztítsa felszíni vizek közelében ! Kerülje a gazdaságban vagy utakon levő vízvezetőkön keresztül való szennyeződést) .

SPe3 A vízi szervezetek védelme érdekében a felszíni vizektől 10 m távolságban tartson meg egy nem kezelt biztonsági övezetet.

SPe5 A madarak/vadon élő emlősök védelme érdekében a növényvédő szerrel kezelt szaporítóanyagot teljes egészében be kell dolgozni a talajba!
Ügyeljen arra, hogy a szer a sorok végén is teljes egészében be legyen dolgozva!

SPe6 A madarak/vadon élő emlősök védelme érdekében távolítsa el a véletlenül kiömlött növényvédő szerrel kezelt szaporítóanyagot!

Egyéb környezetvédelmi előírások:

A méhek és egyéb beporzást végző rovarok védelme érdekében minimálisra kell csökkenteni a vetés során elporló növényvédő talajfertőtlenítő szer elsodródását.

A növényvédő szer nem használható a vizek, vízfolyások, illetve az ásványi nyersanyag külszíni kitermelése során létrejött tavak környezetében mért **5 m**-es biztonsági távolságon belül!

Az ivóvízbázisok belső védőterületén felhasználni tilos, külső védőterületen és a hidrogeológiai védőövezeten belül külön engedélyezéstől függően használható.

A készítmény felhasználását a hatóság az alábbiak szerint engedélyezi:

Felhasználható:

Kukoricában és napraforgóban a talajlakó kártevők (drótférgék, cserebogár lárvák, bagolylepke lárva, kukoricabogár lárva) és fiatalkori lombkártevők barkók elleni védekezésre, kukoricában 12-15 kg/ha, napraforgóban 10-15 kg/ha dózisban a vetéssel egy menetben sorkezeléssel. A sorkezeléseket a vetőgépre szerelt granulátum szóró berendezés alkalmazásával kell elvégezni. Biztosítani kell a granulátum kiszórásakor a szer talajjal történő fedettségét. A környezetvédelmi szempontok maradéktalan betartása

céljából kerülni kell a talajfertőtlenítő szer indokolatlan elsodródását. A készítmény felhasználása a munkaegészségügyi óvórendszabályok és előírások szigorú betartásával történhet.

Várakozási idők:

Munkaegészségügyi várakozási idő: 0 nap

Élelmezés-egészségügyi várakozási idő: Az előírt növényvédelmi technológia szerinti alkalmazás esetén előírása nem szükséges

Munkaegészségügyi óvórendszabályok:

Javasolt munkavédelmi eszközök:

előkészítőnek: védőkesztyű

kijuttatónak: védőkesztyű (gépkabinban nem szükséges)

Intézkedés baleset esetén :

Mérgezéskor vagy annak gyanújakor, allergiás tünetek megjelenésekor a munkát azonnal félbe kell szakítani, majd helyszíni elsősegélynyújtás után orvosi/intézeti ellátást kell biztosítani. Bőrrel való érintkezés esetén a bőrt bő vízzel, szappannal meg kell mosni. A beszennyeződött ruhát, lábbelit azonnal le kell vetni. Szembe jutás esetén a szemet azonnal, bő vízzel, legalább 15-20 percig öblögetni kell. Lenyelés esetén, ha a sérült tudatánál van, a száját vízzel ki kell öblíteni, egy két pohár vízzel itatni, orvosi ellátást biztosítani.

Terápia : tüneti megfigyelő kezelés

Ellenanyag: specifikus antidótuma nincs

A növényvédő szer kiszerelése, csomagolása

A kiszerelési forma 10 kg-os alumínium zsák.

Forgalmazási kategória: II.

A növényvédő szer eltarthatósága:

Eredeti zárt csomagolásban, szabályos növényvédő szer raktárban tárolva 2 év.

A növényvédő szer csak az engedélyokirat rendelkezéseit tartalmazó, jóváhagyott címkeszöveg alapján elkészített címkével kerülhet forgalomba.

A korlátozott forgalomba hozatali és felhasználási időszak letelte után a kérelmező (Sumi Agro Hungary Kft.) köteles a veszélyes hulladéknak minősülő maradék készletek piaci kivonásáról gondoskodni, valamint a jelen határozat alapján a forgalmazott növényvédő szer készletekről a NÉBIH NTAI részére legkésőbb 2014. szeptember 30-ig jelentést készíteni.

A hatósági eljárás díja összesen 150.000 Ft, amelyet ügyfélnek meg kell fizetnie.

Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs.

A határozat felülvizsgálata jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságtól a határozatot hozó engedélyező hatóság elleni kereset indításával. A keresetlevelet (3 példányban) az engedélyező hatóságnál a felülvizsgálni kért határozat közzétételétől számított harminc napon belül kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként kell postára adni.

Indokolás

„A Határozat Indokolás része nem nyilvános.”

Budapest, 2014. március 18.

dr. Oravecz Márton
elnök
nevében és megbízásából

Jordán László
igazgató

Kapják: 1) ügyfél
2) irattár